

На основу чл. 4. и 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016,113/2017, 95/2018, и 113/2017-др.закон) члана 12 и 13 Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, 95/2016 и 12/2022) и Решења о попуњавању радног места путем јавног конкурса број 101-2/2023, од 18.01.2023. године, Начелник општинске управе Општине Трговиште оглашава

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА НАМЕШТЕНИКА
КУРИР-ТЕЛЕФОНИСТА И УМНОЖАВАЊЕ МАТЕРИЈАЛА
У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ**

I Орган у коме се радно место попуњава:

Општинска управа Општине Трговиште,у Трговишту, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр. 4

II Радно место које се попуњава:

1. Курир-телефониста и умножавање материјала,
намештеник – четврта врста радних места,

1 извршилац.

Опис послова радног места:

Обавља техничке послове разношења и уручивање пошиљки, као и одношење службених пошиљки на пошту; доставља позиве, решења и друга аката из надлежности органа општине, као и материјал за седнице органа општине;

Контролише уласке и изласке из зграде општине; утврђује идентитет лица која улазе у зграду општине; обавештава странке о распореду службених просторија и радника; стара се о службеном паркингу простору.

Успоставља телефонске везе преко централе; води књиге евиденције међуопштинских телефонских разговора; стара се о исправности телефонских уређаја; одржава чистоћу у телефонској централни.

Умножава и фотокопира материјал и акта, слаже и спаја сложени материјал; доставља обрађен материјал корисницима; стара се о исправности фото-копир апарата и рационалном коришћењу репроматеријала; води евиденцију о количини умноженог материјала; одржава средстава за умножавање материјала; обавља и друге послове по налогу руководиоца Одељења или начелника Општинске управе

Услови за рад на радном месту:

Стечено средње образовање у трогодишњем трајању, односно III степен стручне спреме, најмање шест месеци радног искуства.

Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку:

Познавање: Руковање телефонском централом, Рад на копирним апаратима, Вештина комуникације – усмено.

III Место рада:

Трговиште, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр.4.

IV Адреса на коју се подносе пријаве:

Општинска управа Општине Трговиште, у Трговишту, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр. 4, са знаком „За јавни конкурс“.

V Лице задужено за давање обавештења о конкурс:

Милан Николић, тел: 017/452-207.

VI Услови за рад на радном месту:

Држављанство Републике Србије; да је учесник конкурса пунолетан; да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа, да није правноснажно осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

VII Рок за подношење пријава:

Рок за подношење пријава је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања обавештења у дневним новинама „Данас“ који се дистрибуира на целој територији Републике Србије.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:

Пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству, контакт телефон, адреса, а по могућности и интернет адреса (e-mail адреса); оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству (потврде, решења и други акти из којих се види стечено радно искуство), уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (извод из казнене евиденције надлежне Полицијске управе не старије од 6 месеци); уверење да се не води кривични поступак за кривично дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу (не старије од 6 месеци); уверење о општој здравственој способности (не старије од 6 месеци).

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

Одредбом чл. 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16 и 95/18-аутентично тумачење), између осталог, прописано је да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама.

Документи о чињеницама о којима се води службена евиденција су: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству итд.

Потребно је да учесник конкурса, уз наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могућности, да орган прибави податке о којима се води службена

евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Примерак изјаве налази се на сајту општине Трговиште <https://www.trgoviste.rs/konkursi/2023>.

IX Трајање радног односа:

За наведено радно место, радни однос се заснива на неодређено време.

X Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту обавиће се провера стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку - усмена провера - о чему ће кандидати, међу којима се спроводи изборни поступак бити писмено обавештени, такође кандидати ће се обавестити путем интернет адресе, ако је дата или телефонским путем.

НАПОМЕНА:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду или од стране јавног бележника биће одбачене.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе општине Трговиште.

Овај оглас објављује се на web страници Општине Трговиште <https://www.trgoviste.rs/konkursi/2023> и на огласној табли, а у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије и то дневном новинама „Данас“ објављује се обавештење о јавном конкурсима и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас.

* Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ

Број: 111-2/2023 ; Дана 23.01.2023. године



НАЧЕЛНИК
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Драган Анђеловић, дипл. правник